



愛在仁愛

#ç%±S — S ä ç ú

< - p!U † #À < " Ó !< - ÷!Š ° Ò!P - "w\$!!Z #Hÿ! - !3 3257

P
S
H

時間過的很快，轉眼間開學已經一個多月，時序進入春天，早晚的溫差變化大，流行性感冒的威脅仍潛伏在我們四周，請爸爸媽媽要特別注意為孩子們加減衣物，以免感冒著涼，影響學習。

- 自開學以來，有幾件事情需要向您報告及請求幫忙，也請您多多支持協助：
- 一、目前學校92年度的國教工程已經完工，我們給教室換上新的門窗讓學校看起來更有朝氣，並有雙走廊的增設及防雨防漏的加強改進，歡迎您有空來學校走走看看，對於孩子們的學習環境，請多給我們建言。
 - 二、開學以來，我們從早到晚?孩子們安排許多學習活動，每星期二的上午，我們特地給孩子開關了一個「個人才藝秀」的時間，讓每個孩子有充分的表演機會，訓練膽量，請您要多多鼓勵孩子勇敢的show出來!
 - 三、另外為了籌備國語文比賽及縣運會，每個孩子及老師也都安排了訓練時間，因為孩子少，所以有的孩子可是十項全能，所以，無論如何忙碌，請您一定要幫忙盯一下孩子的功課。

復活節活動，先由老師介紹復活節的由來，然後將復活節活動帶到本家門人過此活動，希望小朋友能有更進一步的認識。

復活節活動，先由老師介紹復活節的由來，然後將復活節活動帶到本家門人過此活動，希望小朋友能有更進一步的認識。



513 ë • ' '3 '± —

生是模範生，行過模範生選舉過程，全部由學生一手包辦，最後由學生選出三位候選人，由學生投票選出三位候選人，由學生投票選出三位候選人...

四、每週三六下午，我們給中高年級孩子練習醒獅陣頭，及大鼓陣，未來希望努力將低年級小朋友也列入陣頭中，增加可看性。五月初，我們應邀參加媽祖文化節演出，將第一次跨海北竿演出，希望您屆時若有空多給孩子捧捧場。

陶笛是我們學校的特色樂器，我們仍然安排在課程中給孩子學習，希望孩子們除了唸書，也能要有一個樂器可以讓他終身帶著走，希望您平常多多鼓勵孩子吹奏喔!

英語教學是我們著力很深的重點，除了五六年級的正常課程外，每週二晚間還有專門的老師給2-4年級小朋友上自然拼音法，目的希望孩子多多接觸英語，愛上英語並與國際接軌。請您每天也讓他們唸英語佳句，唱唱英語歌曲給您聽，增加她們的練習機會，並請您對英語教學活動的設計等給予建議及指導。

鐵板社區的社造工作是馬祖地區的典範，我們鼓勵孩子認識社區，親近社區，進而從學校到社區，讓陪陪孩子到學校到社區走走，訓練他們的導覽及表達能力，「小小導覽員」訓練工作做準備!

現在學校也在進行課業輔導，若是您覺得孩子有任何學習上的不適應或感到吃力，歡迎隨時告訴學校老師，我們有所調整與改進，也請您給孩子們最大最多的鼓勵!

以上是這個把月來個人小小的淺見，希望與您有所共鳴，更希望您對這一個多月來的學校的措施、老師的教學、孩子們的學習等，給我們衷心的建議，老話一句，請讓我們共同為孩子們的學習成長加油打

ä - X Ä	Ö -
d - Ñ •	ÿ - ö)
' - - °)	(- G •

8 Ô " !à ÷ Ò (" G ÷ - ã n Ê

3/26日官帽山上多了許多小朋友的笑聲，趁著和煦的天氣，全校師生們一同前往官帽山替11~2月份壽星慶生。在介紹壽星時，每一位壽星出場都要擺出一個「最帥」的姿勢，小朋友們立刻把握機會大秀特秀「最帥的姿勢」，引來現場其他同學的鼓動與大笑。

這次活動在官帽山觀日坡上快樂的度過，同時也讓學生瞭解生命的喜悅，珍惜自己的生命，藉著慶生會的機會也能關心同學，分享快樂心情。

ã h V Y ? - ò %

隨著年齡越長，小朋友對男女之間就越多的迷惘，學校利用週五上午兩節空白課程，邀請了衛生局的護士阿姨替小朋友提早一課兩性課程，課程中介紹了小朋友會遇到的青春問題，尤其對女生月經部分講解的很仔細，雖然很害羞但是小朋友還是很認真的上課，透過次活動希望小朋友對於即將到來的青春問題，能夠輕鬆應付。



è P í š È , P á •

等了一個假期，小朋友們在觀測站進行觀測，小朋友們在觀測站進行觀測，小朋友們在觀測站進行觀測...



FS • α
È |

顛覆傳統課表，表現在全盤之後，表現在全盤之後，表現在全盤之後...



選的班名，相當具有各班的特色，一年級是「嘰哩咕嚕」、二年級是「四人幫」、三年級是「綠意盎然」、四年級是「快樂天堂」、五年級是「瘋狂三P三」、六年級是「七玲八絡」。其中只有「四人幫」是班上只有四位同學，所以叫做「四人幫」；「瘋狂三P三」是班上六位同學，所以叫做「瘋狂三P三」；「七玲八絡」是班上七位同學，所以叫做「七玲八絡」。

... (bottom edge text) ...